



На страусиной ферме в Пушкиногорском районе (Псковская область) поселился розовый пеликан. Как сообщил корреспонденту ПАИ директор фермы Андрей Голощапов, птицу буквально неделю назад привезли из Печорского района.

По словам местных жителей, он несколько дней ходил по деревне, и кланчил еду около магазина. «Сейчас мы его откармливаем, потому что такая птица должна весить 10-11 килограммов, а он исхудал до 5», - отметил А. Голощапов.

Также он рассказал, что неожиданное появление пеликанов в непривычных для их обитания местах - не единственный случай в России. В специальной литературе описываются подобные перемещения этих птиц, однако причину такой аномалии пока найти не могут. «Мы ему, конечно, будем помогать. Вот только страусы на него не очень дружелюбно смотрят», - добавил директор хозяйства.

**[informpskov.ru](http://informpskov.ru)**